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Delibera n. 140/2019 
Seduta del 18.12.2019 
Punto 9 
 

  Presenti Assenti 

Mario Tedeschi Presidente X  
Giuseppe Perissinotto Consigliere anziano X  
Giacomo Cadelli Segretario X  
Andrea Trame Tesoriere X  
Fabio Braccini Consigliere  X 
Stefano Lena Consigliere  X 
Luana Miot Consigliere X  
Giuseppe Formaio Consigliere X  
Sandro Zaccaria Consigliere X  
Aurelio Zambon Consigliere  X  
Andrea Grava Consigliere X  

 

Il Consiglio richiama l’esigenza di conferire, un incarico professionale per la  

consulenza legale a supporto delle attività dell’Ordine,  che per la specificità 

della consulenza richiesta, è necessario affidarlo ad un consulente di 

comprovata specializzazione; 

 

Presa visione della proposta per il rinnovo del servizio legale presentata 

dall’Avv. Paolo Vicenzotto in data 21.11.2018; 

 

Valutato che l’Avv. Paolo Vicenzotto ha svolto con reciproco soddisfacimento 

l’incarico di consulente legale dell’Ordine nell’anno 2018 e 2019, maturando 

consolidata esperienza nei temi oggetto della consulenza in ambito ordinistico 

anche presso altri Ordini o Collegi professionali; 

 

Atteso che esiste proporzione tra il compenso richiesto e l’utilità conseguita 

dall’Ordine, ritenuto che gli importi richiesti sono coerenti con i prezzi medi di 

mercato ed i relativi costi trovano copertura nel bilancio  preventivo  2020;  

 

all’unanimità delibera di affidare ai sensi degli artt.li 10 e 11 e 13 del 

”Regolamento per sui contratti sotto soglia e sul conferimento degli incarichi 

professionali e di consulenza” l’incarico all’Avv. Paolo Vicenzotto l’incarico di 

consulente legale con particolare riferimento alle seguenti attività: 

- Supporto ed assistenza al Consiglio dell’Ordine ed al Responsabile per la 

Prevenzione della Corruzione per l’applicazione della normativa vigente. 

Normativa anticorruzione e trasparenza - norme di riferimento: Legge 

190/12, D.lgs 33/13, DPR 62/13, individuabili in linea di massima nel 

supporto legale relativo alla redazione di atti, nomine, PTPC 2019-21, 

valutazione del rischio corruttivo, amministrazione trasparente ecc. 



- Consulenza in materia di Procedimento Amministrativo, Diritto di Accesso, 

Accesso civico, Codice Appalti, amministrazione digitale (protocollo 

informatico e conservazione digitale). 

- Servizio di Responsabile per la protezione dei dati - Mansioni previste 

dall’art. 37 e ss. del Regolamento UE n. 2016/679. 

- Servizio di prima consulenza e orientamento a favore degli iscritti 

all’Ordine, per un primo approccio strategico su alcuni aspetti relativi alla 

professione in relazione ai seguenti temi . Rapporti con la committenza: 

prime indicazioni ed orientamento su come rapportarsi all’atto 

dell’accoglimento di un incarico professionale; Recupero crediti: prime 

indicazioni sulle modalità procedure ed azioni da intraprendere nel caso di 

recupero crediti. Privacy ed indicazioni su come operare: 

informative/nomine/responsabili.  

- Docenza in corso di formazione aperto agli iscritti (2-3 ore) in materia di 

“Amministrazione Digitale, firme elettroniche e PEC nei rapporti 

professionali con clienti e PA. Aspetti legali ed operativi”. 

 

Per i servizi sopra elencati al professionista sarà corrisposto un compenso di € 

4.000.- + cassa ed IVA. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

 

                                   

 

 

Visto: IL TESORIERE 

 


